BUbI CEIITAKKOP/1OB

Mpumep bykBenHo-
HNurepBanbubiii | [lonyroHoBO# | mocTpoeHus nudposoe HasBanmue
cOCTaB COCTaB oT HOThI «C» | 0003HaYeHHe

M3+m3+m3 3+3+3 ceb gbhbb Cdim = Cm5'7_ YMeHbIICHHBIM
M3+m3+63 3+3+4 ce’ghh’ Cm™ [ToryyMeHbIIIeHHBIHA
M3+63+m3 3+4+3 ce’gh’ Cm’ Maurelii MUHOPHBIH
M3+63+63 3+4+4 ce’gh Cm’* Bonboii MUHOPHBIH
63+m3+m3 4+3+3 cegh C’ Maielii MaKOpHBIH,

JIOMHMHAHTCENTAKKOP]L
63+M3+63 4+3+4 cegh c™ BOJBIIOi MaKOPHBIH
63+03+M3 4+4+3 cegth Co VBennueHHbBIN
03+63+63 4+4+4 ce g?h? — —

(h*=c)




